5 2[5
T3 W R B Bk R B S R R =

/_\i‘éé\ Vivirg
:z:ﬁ%‘a/k%

HEF PR3 01 H18H (K)
FRiT1 OBFO 0%y
LAT TRETERSMSE $3EEAR=

1B =
2 =
(1) BEEROEEFIICT

(2) BHZEIZHOWT

3 o



o5 2 (8] R ol ek e I < 2

e KK

T B W
T B W

T 8 W
T 8 W

T 8 W
T 8 W

O >E

RLE

LA

H5 )R

H5 )R

T
AE

H5 )R

& AR

H5 R

HERE R

il Z A

WAEE




o

R 2T FE DS AR 294 FE & Coo BRI B OE =R (1.314%) (20 E 75,
(WEREFL-HZO1 T AT A)

X PRK2T  284E FEIZ DWW T, T Y D5 LT AR o Teb DL TRIHL
I MEUE RSB SOE =R 2 32,

OfcH A D=
(BAL: )
DRSS gl T =
e AT (ARAN) 1,300,000 1,050,000
SRR USOE 2R SR 1% 1,317,082 1,063,797
UOE L (A<HI) 1,320,000 1,060,000
U E BH 20,000 10,000

(BB)BFEEICHEITHHE 5D RAH (Hy i)

(HAAZ: )
R | WATY | EmR R e
AR 294 B 1,300,000 6,864,000 22,464,000 —
R S0EFE B LARE 1,320,000 6,969,600 22,809,600 345,600
SHIR T 24 2oV Tl S8 44T CEDBR A Thb,
(BApZ: )
R | WARTY | EmR R e
R 294 B 1,050,000 5,544,000 18,144,000 —
FERS0EFE B LARE 1,060,000 5,596,800 18,316,800 172,800

KEIRFHNZOWTEL, kA U AH TEDLRWEETHD,



LT 000 F¥6 0 0 1% LcH g1 000 ‘776 61 000 ‘98T ‘T |0 0 1% LcH L1 000 ‘98T ‘T HiNygH
g 000 FFT ‘T |000 FOT |OT 1% "TcH 8 000 ‘070 ‘T |9 000 ‘0¥ ‘T |000 ‘0€T |OT ¥ "TcH 8 000 ‘00¢ ‘T [ Y
g1 007 ‘600 ‘T |00¥ ‘62 € T°IT°9¢H |21 000 ‘086 91 006 ‘992 ‘T 1006 9¢ € T°TT°9¢H |€1 000 ‘0€3 ‘T S NLTF
0T 00S ‘T80 ‘T |00G ‘T¢ € 1°T°8H 9 000 ‘00 ‘T |OT 00€ ‘6%€ ‘T |00€ ‘6¢ € T°T8H 9 000 ‘0T¢ ‘T T
91 009 ‘L¥6 009 ‘L2 € 1°8°T¢cH 0¢ 000 ‘026 8T 008 76T ‘T |008 F¢ € 1°8°T¢H 61 000 ‘09T ‘T SR ]
€ 002 ‘€¥Z ‘T |00g ‘€eT |31 1°GVH 4 000 OTT ‘T |¥ 002 ‘6.5 ‘T |00Z ‘691 |31 1°G7H i 000 ‘OT¥ ‘T e
8 000 ‘680 ‘T |000 ‘66 0T 1"V "6H TT 000 ‘066 Gl 000 ‘60€ ‘T |000 ‘61T |01 1"V "6H 91 000 ‘06T ‘T i
L 000 ‘960 ‘T |0 0 61 "¢l "LZH |S 000 ‘960 ‘T |2 000 ‘699 ‘T |0 0 61 "¢l "LcH |1 000 ‘699 ‘T AN
4 000 ‘0TZ ‘T |000 ‘0TT |OT 1°L°8H € 000 ‘00T ‘T |G 000 ‘62S ‘T |000 ‘68T |01 1°L°8H g 000 ‘06¢ ‘T JIT5 A
¢ 000 ‘S92 ‘T |000 ‘9T |ST 1V "¢cH € 000 ‘00T ‘T |T 050 ‘289 ‘T |090 ‘022 |ST 1% 61H € 000 ‘L9 ‘T s
02 000 ‘826 0 0 1% 61H 61 000 ‘826 g1 000 ‘LLZ2 ‘T |0 0 IV 61H TT 000 ‘LLZ ‘T JEINA RS
61 000 ‘076 0 0 1% GIH LT 000 ‘076 LT 000 ‘02 ‘T |0 0 1% 61H ¢l 000 ‘053 ‘T L [
8T 000 ‘76 0 0 T 7 "8cH 91 000 ‘76 0¢ 000 ‘29T ‘T |0 0 1"V "8¢H 81 000 ‘29T ‘T LIk
4l 002 ‘L¥0 ‘T |00Z ‘21T |31 17 "6H 81 000 ‘S€6 4! 070 ‘6.2 ‘T |0¥0 LET |3 17 "6H 0¢ 000 ‘C¥1 ‘T LR R EY
9 000 ZOT ‘T |000 ‘2ST |91 TV "6¢H 4! 000 ‘056 L 000 ‘Z6€ ‘T 1000 ‘26T |91 1V "6¢H g1 000 ‘002 ‘T RGN
T 000 ‘S8Z ‘T |0 0 T 7 "8cH ! 000 ‘S82 ‘T |¢€ 000 ‘665 ‘T |0 0 1"V "8¢H 14 000 ‘665 ‘T L
el 000 ‘050 ‘T |0 0 T°L°LcH 9 000 ‘050 ‘T |€T 000 ‘00€ ‘T |0 0 1°L°LcH 8 000 ‘00¢ ‘T (62H) i3t
6 OV ¥80 ‘T |OFT ‘€8T |¥1 T 7 "8cH el 000 ‘156 6 007 ‘6L€ ‘T |00% ‘69T |¥1 1"V "8¢H 4! 000 ‘012 ‘T HEANR
T 002 ‘T80 ‘T |00Z ‘19 9 17 "8TH 0T 000 ‘020 ‘T |8 009 ‘88€ ‘T 1009 ‘8. 9 TV "8TH 9 000 ‘0T¢ ‘T EIR=N))
¢l 006 ‘090 ‘T |006 ‘0¢ € 1°¢T 7H 6 000 ‘00 ‘T |TT 00% ‘8T€ ‘T |00¥ ‘8¢ € 1721 7H 0T 000 ‘087 ‘T HHIY
el 000 ‘090 ‘T |0 0 17 0€H 9 000 ‘090 ‘T |11 000 ‘0Z€ ‘T |0 0 TV 0€H 9 000 ‘02¢ ‘T (0€H) £¥¢
2N HH HH | B 29 B H Ty HH HH || B IO HH
H R R BN U £ W ok O¥ VA S IR =M foko¥
e e

(% " -2y

(N3N < f) TYHNCOo 35 Mt OBINES @ LISF VPR EF S M OS2 B YED E ¥




ST 000 ‘98T ‘T 0 0 0 IT 000 ‘98T ‘T 0 1'% °LeH LT 000 ‘98T ‘T TR
4 000 ‘0€¥ ‘T 000 ‘0€T 0 0T 4 000 ‘00€ ‘T 0 1V 12H 8 000 ‘00€ ‘T o Y
6 006 ‘992 ‘1 006 ‘9€ 0 € L 000 ‘02 ‘T 0 I°TT°92H  [€T  |000 ‘0€T ‘T [ Yaless
9 008 ‘€8¢ ‘1 00€ ‘6¢ 0 € 9 00G ¥V ‘1 S 1°T°8H 9 000 ‘0T¢€ ‘T JITE= bt
VI 008 ‘F6T ‘T 008 ¢ 0 € g1 1000 ‘09T ‘T 0 1°8°TeH 6T 1000 ‘09T ‘T LT
0T  |09€ ‘€92 ‘T 09¢ ‘G€1 0% A ¥T 000 ‘82T ‘1 0% 1°G¥H i 000 ‘0T¥ ‘T JITg=En
LT 002 “L¥0 ‘T 00Z ‘S6 0% 01 61 000 ‘2S6 0% 1'% 6H 9T 000 ‘06T ‘T i
61  |00% ‘T00 ‘T 0 0 0 8T  |00% ‘T00 ‘T (1} 6121 °L2H |1 000 ‘699 ‘T JiTp.(hYa
el 002 ‘€2z ‘1 00% ‘TTT 0% 01 GT 1000 ‘ZTT ‘T 0% 1°L°8H S 000 ‘06€ ‘T LR
02 000 ‘00 0 by ST 0Z 000 ‘00 by 1'% 6TH € 000 ‘9% ‘1 pEp
8 000 ‘LLG ‘T 0 0 0 i 000 ‘LG ‘T 0 I°%6TH IT 000 ‘LLZ ‘T R
gr 000 ‘052 ‘T 0 0 0 S 000 ‘0% ‘T 0 1'% 6TH g1 1000 ‘052 ‘T L 4
9T 099 ‘80T ‘T 0 0 0 9T  |099 ‘80T ‘T S 1'% "8cH 8T 000 ‘L9T ‘T JTfeyaT2
L 0%0 ‘6.2 ‘1 0%0 ‘LET 0 A €T 1000 ‘ZHT ‘T 0 T 6H 02 000 ‘T¥T ‘T LR EY
€ 000 ‘26€ ‘T 000 ‘G61 0 91 0T [000 ‘002 ‘T 0 1621 ST 000 007 ‘T JERRC 11T
I 000 ‘666 ‘T 0 0 0 I 000 ‘665 ‘T 0 1'% "82H 4 000 ‘665 ‘T ik
8T 000 ‘0%0 ‘T 0 0 0 LT 000 ‘0%0 ‘T 0% 1°L°LCH 8 000 ‘00€ ‘T (62H) LH3EL
4 00¥ ‘6L€ ‘T 00¥ ‘691 0 il 6 000 ‘012 ‘T 0 1'% "8cH ¥1 000 ‘012 ‘T HEYAR
IT 009 ‘LSZ ‘T 00¢€ ‘6¢ 0 9 8 00€ ‘812 ‘1 L 1'% 8TH 9 000 ‘0T€ ‘T pEL)
S 00¥ ‘81¢ ‘T 00¥ ‘8¢ 0 € € 000 ‘082 ‘T 0 1°21 %H 0T 000 ‘082 ‘T Y
LT 000 ‘950 ‘T 0 0 0 LT 000 ‘9G0 ‘T 0% 1'% 0¢H 9 000 ‘02€ ‘T (0EH) 3£y

EAVZE ] Y H REMMOR < | se] A0 | SIEHZE | THHI | QP A& | sk <4 | H H=EE | Z9HI Y H

AN U = Mg ok &
=
ol ) (@ & 6) TS WM COMUNGSE S (152N NS BEL IO S oL | D e




91 000 F¥6 0 0 0 Z1 000 ‘76 0 1% L2 ST |000 V76 IR
Z 000 PRI T 000 FOT 0 0T Z 000 0%0 ‘T 0 1% 12 8 |000‘0%0 T L ) Y
1T |00% ‘600 ‘T 00¥ ‘62 0 g S 000086 0 I°IT°92H |21 |000 ‘086 T YaTass
0T 000 ‘620 ‘T 005 ‘T¢ 0 g v 005 ‘166 g 1°1°8H 9 000050 ‘T It
P 1009 ‘LV6 009 ‘L2 0 g 8T |000 ‘0Z6 0 18120 |02 000 ‘026 L7
8 ]02L950 ‘T 022 ‘€11 G z1 €1 |00S ‘€¥6 G 1°G ¥l Z  |o00‘0TT ‘T Ll i
€1 |00T ‘086 00T ‘68 01 0T 0Z  |000 ‘168 01 1% 6l IT 000 ‘066 IR
LT |09S ‘ZH6 0 0 0 V1|09 ‘Y6 il 61°21°L2H |5 |000 ‘960 ‘T iy
9 008 F90 ‘T 008 ‘96 4l 0T L |000 ‘896 4l 1°L°8H ¢ ]000 00T ‘T JAIL g
¢ 009 V0T ‘T 008 ‘.51 0 ST 0T  |008 ‘%6 6°€CT 1% 22 ¢ 000001 T gy
61  |000 ‘826 0 0 0 LT |000 ‘826 0 I¥°61H |61  |000 ‘826 st
8T  |000 ‘0%6 0 0 0 ST 000 ‘0%6 0 1% °STH LT 000 ‘0%6 L ] 44
0Z 006 768 0 0 0 61  |006 ‘768 g I°¥°82H |91  |000 ‘Z¥6 ST
6 |00Z‘LFO ‘T 00Z ‘Z11 0 z1 91  |000 ‘cE6 0 1°% "6H 8T |000 ‘Ge6 L HY
¥ 1000 ‘ZOT ‘T 000 ‘ZST 0 91 6  |0000S6 0 I°v°620  [FT  |000 ‘096 |y
I 000 ‘G8Z ‘T 0 0 0 1 000 ‘683 ‘T 0 1% "82H I 000 ‘G8Z ‘T RS-
ST |000 ‘c¥6 0 0 0 IT  |000 ‘S¥6 01 1,220 |9 000050 ‘T (62H) LH3FL
S |OPT ‘P80 °T OFT ‘cel 0 il 8 000156 0 1% "82H €1 000 ‘156 HEYAR
Z1  |009 ‘666 009 ‘0€ 0g 9 9 |000 ‘696 g I°7°8TH |01  |000 ‘020 ‘T ELITY
L |006 090 ‘T 006 ‘0€ 0 € € 000 °0€0 ‘T 0 1ZIVvH |6 00000 ‘T Ty
P 000 756 0 0 0 8 |0007s6 01 I°v°0eH |9 000090 ‘T (0SH) 3y

PAVZ: Y H REMMOR < | se] A0 | SIEHZE | THHI | QP A& | sk <4 | H H=EE | Z9HI Y H

7 1 I T = T b =E i ok &
= (i
ol ) (@ < L) THHICO S WilEH: oG E & £1 S8 21 A E S0 0 S o | B0 3




52 ie ey S B

(i

'H

DESHROAZRFY (FE) ]

O Y3 0FEFE1IHERMS ( 3H) — Yrk304F 4 A1 BMfr
O Y3 o0FEFE2MEMS ( 6 H) — Yrk3 04 7H 1 BMfr
O Y3 0FEFEIEERE ( 9H) — K3 041 0H 1 BT
O Y3 0FEF4RER= (1 2H) - k3 14 151 Hfr
(43 A Bk D1 HA)
£ #
il V29446 H14H ~ k33 6H13H
Bl R T2 647H 1H ~ YR30HE6HA30H
Bl R 2 74 1H ~ Y3 14E3H31H




o

R 2T FE DS AR 294 FE & Coo BRI B OE =R (1.314%) (20 E 75,
(SEREZFTL %O T M AU TA)

X PRK2T  284E FEIZ DWW T, T Y D5 LT AR o Teb DL TRIHL
I MEUE RSB SOE =R 2 32,

O AEDUE
(Hp7: )
& Rl &
e AT (A-H1) 1,300,000{ 1,050,000
PAFEUE # S e t% 1,317,082 1,063,797
SUE R (A 1,317,000{ 1,064,000
SUERH 17,000 14,000

(BB)BFEEICHEITHHE 5D RAH (Hy i)

(HAAZ: )
R | WATY | EmR R e
AR 294 B 1,300,000 6,864,000 22,464,000 —
R S0EFE B LARE 1,317,000 6,953,760 22,757,760 293,760
SHIR T 24 2oV Tl S8 44T CEDBR A Thb,
(BApZ: )
R | WARTY | EmR R e
R 294 B 1,050,000 5,544,000 18,144,000 —
FERS0EFE B LARE 1,064,000 5,617,920 18,385,920 241,920

KEIRFHNZOWTEL, kA U AH TEDLRWEETHD,




LT 000 F¥6 0 0 1% LcH g1 000 ‘776 61 000 ‘98T ‘T |0 0 1% LcH L1 000 ‘98T ‘T HiNygH
g 000 FFT ‘T |000 FOT |OT 1% "TcH 8 000 ‘070 ‘T |9 000 ‘0¥ ‘T |000 ‘0€T |OT ¥ "TcH 8 000 ‘00¢ ‘T [ Y
g1 007 ‘600 ‘T |00¥ ‘62 € T°IT°9¢H |21 000 ‘086 91 006 ‘992 ‘T 1006 9¢ € T°TT°9¢H |€1 000 ‘0€3 ‘T S NLTF
0T 00S ‘T80 ‘T |00G ‘T¢ € 1°T°8H 9 000 ‘00 ‘T |OT 00€ ‘6%€ ‘T |00€ ‘6¢ € T°T8H 9 000 ‘0T¢ ‘T T
91 009 ‘L¥6 009 ‘L2 € 1°8°T¢cH 0¢ 000 ‘026 8T 008 76T ‘T |008 F¢ € 1°8°T¢H 61 000 ‘09T ‘T SR ]
€ 002 ‘€¥Z ‘T |00g ‘€eT |31 1°GVH 4 000 OTT ‘T |¥ 002 ‘6.5 ‘T |00Z ‘691 |31 1°G7H i 000 ‘OT¥ ‘T e
8 000 ‘680 ‘T |000 ‘66 0T 1"V "6H TT 000 ‘066 Gl 000 ‘60€ ‘T |000 ‘61T |01 1"V "6H 91 000 ‘06T ‘T i
L 000 ‘960 ‘T |0 0 61 "¢l "LZH |S 000 ‘960 ‘T |2 000 ‘699 ‘T |0 0 61 "¢l "LcH |1 000 ‘699 ‘T AN
4 000 ‘0TZ ‘T |000 ‘0TT |OT 1°L°8H € 000 ‘00T ‘T |G 000 ‘62S ‘T |000 ‘68T |01 1°L°8H g 000 ‘06¢ ‘T JIT5 A
¢ 000 ‘S92 ‘T |000 ‘9T |ST 1V "¢cH € 000 ‘00T ‘T |T 050 ‘289 ‘T |090 ‘022 |ST 1% 61H € 000 ‘L9 ‘T s
02 000 ‘826 0 0 1% 61H 61 000 ‘826 g1 000 ‘LLZ2 ‘T |0 0 IV 61H TT 000 ‘LLZ ‘T JEINA RS
61 000 ‘076 0 0 1% GIH LT 000 ‘076 LT 000 ‘02 ‘T |0 0 1% 61H ¢l 000 ‘053 ‘T L [
8T 000 ‘76 0 0 T 7 "8cH 91 000 ‘76 0¢ 000 ‘29T ‘T |0 0 1"V "8¢H 81 000 ‘29T ‘T LIk
4l 002 ‘L¥0 ‘T |00Z ‘21T |31 17 "6H 81 000 ‘S€6 4! 070 ‘6.2 ‘T |0¥0 LET |3 17 "6H 0¢ 000 ‘C¥1 ‘T LR R EY
9 000 ZOT ‘T |000 ‘2ST |91 TV "6¢H 4! 000 ‘056 L 000 ‘Z6€ ‘T 1000 ‘26T |91 1V "6¢H g1 000 ‘002 ‘T RGN
T 000 ‘S8Z ‘T |0 0 T 7 "8cH ! 000 ‘S82 ‘T |¢€ 000 ‘665 ‘T |0 0 1"V "8¢H 14 000 ‘665 ‘T L
el 000 ‘050 ‘T |0 0 T°L°LcH 9 000 ‘050 ‘T |€T 000 ‘00€ ‘T |0 0 1°L°LcH 8 000 ‘00¢ ‘T (62H) i3t
6 OV ¥80 ‘T |OFT ‘€8T |¥1 T 7 "8cH el 000 ‘156 6 007 ‘6L€ ‘T |00% ‘69T |¥1 1"V "8¢H 4! 000 ‘012 ‘T HEANR
T 002 ‘T80 ‘T |00Z ‘19 9 17 "8TH 0T 000 ‘020 ‘T |8 009 ‘88€ ‘T 1009 ‘8. 9 TV "8TH 9 000 ‘0T¢ ‘T EIR=N))
¢l 006 ‘090 ‘T |006 ‘0¢ € 1°¢T 7H 6 000 ‘00 ‘T |TT 00% ‘8T€ ‘T |00¥ ‘8¢ € 1721 7H 0T 000 ‘087 ‘T HHIY
¢l 000 %90 ‘T |0 0 17 0€H 9 000 790 ‘T |21 000 ‘LT€‘T |0 0 TV 0€H 9 000 ‘LT¢ ‘T (0€H) £¥¢
2N HH HH | B 29 B H Ty HH HH || B IO HH
H R R BN U £ W ok O¥ VA S IR =M foko¥
e e

(% " -2y

(N3N < f) TYHNCOo 35 Mt OBINES @ LISF VPR EF S M OS2 B YED E ¥




ST 000 ‘98T ‘T 0 0 0 IT 000 ‘98T ‘T 0 1'% °LeH LT 000 ‘98T ‘T TR
4 000 ‘0€¥ ‘T 000 ‘0€T 0 0T 4 000 ‘00€ ‘T 0 1V 12H 8 000 ‘00€ ‘T o Y
6 006 ‘992 ‘1 006 ‘9€ 0 € L 000 ‘02 ‘T 0 I°TT°92H  [€T  |000 ‘0€T ‘T [ Yaless
9 008 ‘€8¢ ‘1 00€ ‘6¢ 0 € 9 00G ¥V ‘1 S 1°T°8H 9 000 ‘0T¢€ ‘T JITE= bt
VI 008 ‘F6T ‘T 008 ¢ 0 € g1 1000 ‘09T ‘T 0 1°8°TeH 6T 1000 ‘09T ‘T LT
0T  |09€ ‘€92 ‘T 09¢ ‘G€1 0% A ¥T 000 ‘82T ‘1 0% 1°G¥H i 000 ‘0T¥ ‘T JITg=En
LT 002 “L¥0 ‘T 00Z ‘S6 0% 01 61 000 ‘2S6 0% 1'% 6H 9T 000 ‘06T ‘T i
61  |00% ‘T00 ‘T 0 0 0 8T  |00% ‘T00 ‘T (1} 6121 °L2H |1 000 ‘699 ‘T JiTp.(hYa
el 002 ‘€2z ‘1 00% ‘TTT 0% 01 GT 1000 ‘ZTT ‘T 0% 1°L°8H S 000 ‘06€ ‘T LR
02 000 ‘00 0 by ST 0Z 000 ‘00 by 1'% 6TH € 000 ‘9% ‘1 pEp
8 000 ‘LLG ‘T 0 0 0 i 000 ‘LG ‘T 0 I°%6TH IT 000 ‘LLZ ‘T R
gr 000 ‘052 ‘T 0 0 0 S 000 ‘0% ‘T 0 1'% 6TH g1 1000 ‘052 ‘T L 4
9T 099 ‘80T ‘T 0 0 0 9T  |099 ‘80T ‘T S 1'% "8cH 8T 000 ‘L9T ‘T JTfeyaT2
L 0%0 ‘6.2 ‘1 0%0 ‘LET 0 A €T 1000 ‘ZHT ‘T 0 T 6H 02 000 ‘T¥T ‘T LR EY
€ 000 ‘26€ ‘T 000 ‘G61 0 91 0T [000 ‘002 ‘T 0 1621 ST 000 007 ‘T JERRC 11T
I 000 ‘666 ‘T 0 0 0 I 000 ‘665 ‘T 0 1'% "82H 4 000 ‘665 ‘T ik
8T 000 ‘0%0 ‘T 0 0 0 LT 000 ‘0%0 ‘T 0% 1°L°LCH 8 000 ‘00€ ‘T (62H) LH3EL
4 00¥ ‘6L€ ‘T 00¥ ‘691 0 il 6 000 ‘012 ‘T 0 1'% "8cH ¥1 000 ‘012 ‘T HEYAR
IT 009 ‘LSZ ‘T 00¢€ ‘6¢ 0 9 8 00€ ‘812 ‘1 L 1'% 8TH 9 000 ‘0T€ ‘T pEL)
S 00¥ ‘81¢ ‘T 00¥ ‘8¢ 0 € € 000 ‘082 ‘T 0 1°21 %H 0T 000 ‘082 ‘T Y
LT 009 ‘€50 ‘T 0 0 0 LT 009 ‘€S0 ‘T 0% 1'% 0¢H 9 000 ‘L1€ ‘T (0EH) 3£y

EAVZE ] Y H REMMOR < | se] A0 | SIEHZE | THHI | QP A& | sk <4 | H H=EE | Z9HI Y H

AN U = Mg ok &
=
ol ) (@ & 6) TS WM COMUNGSE S (152N NS BEL IO S oL | D e




91 000 F¥6 0 0 0 Z1 000 ‘76 0 1% L2 ST |000 V76 IR
Z 000 PRI T 000 FOT 0 0T Z 000 0%0 ‘T 0 1% 12 8 |000‘0%0 T L ) Y
1T |00% ‘600 ‘T 00¥ ‘62 0 g S 000086 0 I°IT°92H |21 |000 ‘086 T YaTass
0T 000 ‘620 ‘T 005 ‘T¢ 0 g v 005 ‘166 g 1°1°8H 9 000050 ‘T It
P 1009 ‘LV6 009 ‘L2 0 g 8T |000 ‘0Z6 0 18120 |02 000 ‘026 L7
8 ]02L950 ‘T 022 ‘€11 G z1 €1 |00S ‘€¥6 G 1°G ¥l Z  |o00‘0TT ‘T Ll i
€1 |00T ‘086 00T ‘68 01 0T 0Z  |000 ‘168 01 1% 6l IT 000 ‘066 IR
LT |09S ‘ZH6 0 0 0 V1|09 ‘Y6 il 61°21°L2H |5 |000 ‘960 ‘T iy
9 008 F90 ‘T 008 ‘96 4l 0T L |000 ‘896 4l 1°L°8H ¢ ]000 00T ‘T JAIL g
¢ 009 V0T ‘T 008 ‘.51 0 ST 0T  |008 ‘%6 6°€CT 1% 22 ¢ 000001 T gy
61  |000 ‘826 0 0 0 LT |000 ‘826 0 I¥°61H |61  |000 ‘826 st
8T  |000 ‘0%6 0 0 0 ST 000 ‘0%6 0 1% °STH LT 000 ‘0%6 L ] 44
0Z 006 768 0 0 0 61  |006 ‘768 g I°¥°82H |91  |000 ‘Z¥6 ST
6 |00Z‘LFO ‘T 00Z ‘Z11 0 z1 91  |000 ‘cE6 0 1°% "6H 8T |000 ‘Ge6 L HY
¥ 1000 ‘ZOT ‘T 000 ‘ZST 0 91 6  |0000S6 0 I°v°620  [FT  |000 ‘096 |y
I 000 ‘G8Z ‘T 0 0 0 1 000 ‘683 ‘T 0 1% "82H I 000 ‘G8Z ‘T RS-
ST |000 ‘c¥6 0 0 0 IT  |000 ‘S¥6 01 1,220 |9 000050 ‘T (62H) LH3FL
S |OPT ‘P80 °T OFT ‘cel 0 il 8 000156 0 1% "82H €1 000 ‘156 HEYAR
Z1  |009 ‘666 009 ‘0€ 0g 9 9 |000 ‘696 g I°7°8TH |01  |000 ‘020 ‘T ELITY
L |006 090 ‘T 006 ‘0€ 0 € € 000 °0€0 ‘T 0 1ZIVvH |6 00000 ‘T Ty
VT 009 ‘256 0 0 0 8 |009°L56 01 I°7°0eH |9 000990 ‘T (0SH) 3y

PAVZ: Y H REMMOR < | se] A0 | SIEHZE | THHI | QP A& | sk <4 | H H=EE | Z9HI Y H

7 1 I T = T b =E i ok &
= (i
ol ) (@ < L) THHICO S WilEH: oG E & £1 S8 21 A E S0 0 S o | B0 3




i
I
I

|~

L% 3 041 A

38 7 AR Al e e Y 5 R R



AFEFHESIT.ER2 941 2H 2 7 BICHED S T 3 51 Tk o B 25 55

R ERHIHE 3 ROREITE ST TRAVREITEOKEOFIZ SV T
At ] & 32 1 T2,

RIEFdER TIE, —RBOR A OS5 UOE DRSS FIE S &2k

AR L, HEICEELrELQTER, o L5 BREwmICELZOTE
H3 5,

1

WEDWLEMN
RKEFEHEDRIZ.RICEVTELAORITEOKEOHEZXET HLEN D
A EHMr LT,

— DB R L EFRIZOW T, AiEISE CERk 2 7HE) %05
AEEFTORBIZA2.389% TH DM, Ziix, Flk 2 7TEEN L
%2 SEEICHTT.ENATRNICEHBET HEFAEE OHIETFY DX
WEIS 2B X BIF 72 S b v A b [E & RS BEPE A 12
WMEUOTBEEEZFE LT RN EEBLTCVWDLEEZLND,

FAZHIE T Y O LR EE OS] BTN ehom EHE L., HEOWEIZ
XV ARG 2 ST & L2gE O/ EHR W EE O Fi Bl & E # 5
OAEEETCORMIT L34 LR, ZCOREFREZEHT 22 &2 —
R DRGSO EDRBMICA L CEY ThHr EEZHND,

INET, EACRITEOHREOHEIL, —KBORB 5L E DR %
BELLOODIELTETCEY, A% bREKETDHZ R, TROME
WEEDODZEIWZONDHEDLEE 2 LI, BRI W T— RO G
BRUCROBBEN —TEREORL > TWAHLUE RELAZITHY Z &
NELTH D,



o E BB B UV SR OE B EA

HE &K OEITEOKREIOFEIZOWTIT, ZvE Thto # J7 2 e[
DNARHMBHEBE R SLEBLANDL, —REBOBSSEDORN., [H
DRI DOBEFGEFE ORI, AR FHBEEFLHRENICHREL, WEL
fToT&7-,

AENZOWTH, BIRIGERENOASHFEEE TO—EKEBOKEIE DR

B ER CE2 7THEER YR 2 SEEIZB W TIL, (RICHTF Y

DXFREIG D LT N o lc EIRE LTSS OREIRWER) 2o
WTIE, TNETLRRICEBEET XS TH S,
TEEVCEITEOREOHEIT., N6 ERE 2 THREL TWNL
ENEYTH D,

Fz, MEEVRITEORKBEOFEIL, —BRBEOKSGUEDRNZ X
DTEICRK S E 572, THEM THET 22 ERHEY TH D,
B, WEOFRFHIZOWTIX, — OG5 SE NI E R ST
WHRMEZRERT DL, BONITHO)ZENEY TH D,
DEDZ s, OEBY ETHZEEREL,

(1) HEHR

hE R H %A 1, 317, 000M
Bl  fEA %A 1, 064, 000M

(2) WEFH

3

ERR3O0OFE4 A1 ANG T 5,

BEEEBRUMNTER



T TR SN 5 e 2 L 0

(ZBIFEAHFIE)

= E KB wZ
RIESE=S K B AT
% A kK ot IE AT
% A xK B B =
% A oA W
% A fE xR E B
% B B K =

% A oKk W
% A i ¥ B 7
% A RER B T



